Instructiuni de montare a suportului pentru TV LCD PASUL 3 Pasul 3:
. . . _— L Instalati consolele de monitor in spatele
Va multumim pentru ca ati ales acest model de suport pentru TV. Acest suport va este util pentru _ g \ . suportului TV: insurubati suruburile in
instalarea unui televizor cu diagonala cuprinsa intre 30 si 64 inch ( 75 cm-1.6 m ) avand greutatea e gat“”f Glfy Spatte'e suportulul TV, doua
. PN . +10° cate doua, pentru a fixa fiecare consola.
maxima de 75 kg. Va permlte'lncllnarea. suportu]w cu *10°. N . ‘ f Asigurati-va ca distanta fiecarel console
Unelte recomandate: bormasina, burghiu de %z inch, set de chei fixe, surubelnita cu cap cruce. fata de partea superioara a suportului TV
Suportul TV LCD este format din urmatoarele componente: | este egala si pe cat posibil sa fie centrate.
Aceste console trebuie sa fie fixate cu
= o | P A P surubul de reglare in exteriorul suportului
Y T g:o = ‘ Bl (A | TV. Fiecare subansamblu trebuie sa fie
l—_" - le _ltf! \ Y / ales in functie de marimea gaurilor din
— ‘ ‘ spatele suportului TV.
(1) 2) 3) 4) (5) (6) O5 saiba
holzsurub(x6) diblu plastic(x6) 25*25 placuta(x4) manson plastic(x4) @8 saiba(x6)  zimtata(x4) ‘ ‘
.-J"..\ :.\.l L,\‘
$08 cOd n ( i
b vt i ) — {i ] —J PASUL 4 Pasul 4:
(7) @6 saiba (8) @8 saiba ©) (10) 1) (12) _Detaliu vedere 1: agatati aparatul
zimtata(x4) zimtata(x4) M5*30(x4)  M5*15(x4) M6*30(x4)  M6*15(x4) impreuna cu cele 2 console pe placa
suport de perete si lasati-le libere pana
cand acestea raman fixate.
Detaliu vedere 2: strangeti cele doua
suruburi aflate sub console, pe interiorul
PERETE— partii de jos a placii de perete si asigurati-
N / va caintreg ansamblul s-a fixat.
i ': i m detaliu vedere 1
sesses p 1 ™
(13) (14) Suport de perete(x1) Consola Stanga(x1) Consola Dreapta(x1) k
M8*30(x4) M8*15(x4) = \
—I-[ | ‘L‘/l
\\\‘x ‘ 71
\Y el
= Pasul 1: detaliu vedere 2
PASUL 1 PERETE—, __— N Utilizati suportul de perete ca sablon
e = T pentru a realiza sase gauri cu diametrul PASUL 5 Pasul 5:
r,/' fe ,f‘f— }\ l' de 12 mm (1/2 inch) si cu adancimea de '-: Reglati unghiul de inclinare a suportului
L \ |f i ' || 50 mm (2 inch) in peretele din beton sau intre -10° si +10°pe o pozitie convenabila
{( \ j s g [ din lemn de esenta tare. Dupa care dupa care fixati la final intregul ansamblu.
II =% ‘) introduceti sase ancore din plastic pentru
| \D \ '|I e , beton in gauri.
\ 3 / 1 : PERETE .
\, . \ . N\ /
™ IL |l . -
Sy e
Pasul 2: | TV
Montati suportul de perete. Fixati placa |
suport pe perete, dupa care introduceti Ll _‘
toate cele sase holzsuruburi in fiecare ==
diblu din plastic, prin saibele metalice, cu . . . . .
scopul de a fixa ansamblul pe perete. Fiecare etgpa de montaj gste prezentata in ﬁgyrlle de maisus, numerotatedela1la5.
Parcurgeti fiecate etapa in ordinea numerotarii.
(1)Alegetilocul corect pentru montarea ansamblului suport. Consolele trebuie sa fie fixate pe un perete de
beton cu rezistenta ridicata. Asigurati-va ca peretele poate sa suporte o greutate mai mare de 300 kg.
(2) Este necesar sa verificati in mod regulat intregul ansamblu al suportului TV pentru a fi siguri ca acesta este
utilizat in conditii de siguranta.
Va rugam sa stergeti frecvent partile componente ale suportului cu o panza uscata. Nu instalati suportul TV in
ploaie sau in medii cu umiditate ridicata.
Va rugam sa verificati la fiecare doua luni daca toate suruburile sunt bine stranse.
Dupa montaj verificati soliditatea fixarii suportului!
Nu ne asumam nicio raspundere in cazul in care suportul este folosit pentru alta destinatie, sunt deficiente ale montajului
pe perete sau daca nu se respecta instructiunile de montaj.




	Page 1

